PR R

Développement
RO rusyt P

et
+°|:;Eoo+ | 802::2 ;lol;go FactOﬁsaﬁon

N\ SOOHUCA oCHKU.OS A +3lISI+

OCIN

School

bein_school

gm 7.

a et b sontdeux nombresréelstelsque :

az0 ; a=#2 ; a=—2 et a=b.
Réduire les expressionssuivantes :
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a+2 a-2 2a
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a-b a+b a*-b’
@ gmz
a et b sontdeux nombresréelstelsque :
a—b:l et a+b:_—3.
15 25
Calculer :
g-1_1 ; F =a’b - ab?
b
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Soient A et B deuxexpressionstellesque :

A=25x*—49+(5x+7)(-2x+1)
B=x*—-4x+4—(x-2)(7x+3)

1/ Développer et réduire les expressions A et B.
2/ Factoriser les expressions A et B.
3/ On considere I’expression C telleque : C=B-A.

a/ Factoriser I’expression C.

b/ Résoudre I’équation C =0
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1/ Développer I’expression :
T=(n+3)(n-3)-n*+1.

2/ Déduire la valeur de I’expression R telleque:

R =2005x1999 +(2002)° +1.
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Factoriser les expressionssuivantes :
X=92’-4b ; Y=(a+l)-(2a+2)(3++2)
Z=a’-2a+2b-2ab+b* ; T=(2b-3) -4b*+9

w =37y+g+2y(9y+5) U :(3b—14)2—(%—7j(x—1)
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1/ Développer et réduire les expressionssuivantes

i:_?l(3x+6)+%(25x—5) ; j:xz(x3—x2)—3(x5+x4)

k:(x—l)(x4+x3+x2+x+1) :(x—y)(x3+x2y+xy2+y2)
m=(x+ 2)2 —(x—3)2 +(x—1)(x+1)
n=2(2x+5)(2x~5)-3(x-1)’

o=(2x—7)(2x+7)(x+3)2
2/ Factoriser les expressions suivantes :
X =(x+1)(x-3)—-(x+1)(2x-1) ; Y =2x+1-(2+x)(2x+1)

Z=xX3+xX"+x+1 U:x2+§x+é V=X T+ x*=2x+1

W =5x* —20x + 20+ (2—x)(2x +3)
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